MpUMepHble pacLeHKU Ha CTPOUTE/IbHO-MOHTaXKHbIE U

OTAEeNI04HbIe paboThl:

Bupg, BbINoIHAEMOM paboTbi
YKNnaja KepammyecKkolr NUTKM, KepaMorpaHuTa Ha non
06/1MUOBKa CTEH KEpaMMYECKOM NJIMTKOM
LLTykaTypKa cTeH
LLTykaTypKa noTo/IkoB
LLInaTtneBKka cTeH
LLInaTneBKka NOTOIKOB
OkpackKa cTeH (Mo wnaT/ieBKe, 060AM)
Okpacka noTosikoB
O6wmMBKa CTEH M’MCNOKAPTOHHbIMU (CTEK/IOMArHUMEBbLIMMU) JIMCTaMM
O6wmMBKa NOTO/IKA MMMNCOKAPTOHHOM
YcTaHOBKa NoABECHOro NoTosIKa «ApMCTPOHT >
YCTPOMCTBO CTAXKM NOJMA TONLWMHOM 2 CM.
OK/ieMKa CTeH 060MM
JEeMOHTaXK-MOHTaX ABEPHbIX NOJOTEH

JleMOHTaXK-MOHTaXX OKOH (NI0WaZbio He 6osiee 4 KB.M.)

LleHa 3a KB. MeTp, py6.
270 py6./M?
320 py6./M>
170 py6. /M
180 py6. /M
90 py6. /M
110 py6. /M
85 py6. /M
95 py6. /M
240 py6./M?
260 py6. /M
250 py6./M?
190 py6. /M
110 py6. /M
1900 py6./Mm?

1500 py6. /m?



